

ЗНАМЯ



№ 35
(12019)

5 сентября
2019 года

Выходит
по пятницам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
<http://kuvznata.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

Инвестиционная активность Кувшиновского района набирает обороты

В конце августа 2019 г. губернатор Тверской области Игорь Руденя провел встречу с главой Кувшиновского района Игорем Аввакумовым и главой районной администрации Михаилом Аваевым.

О том, какие вопросы были обсуждены в ходе разговора с губернатором, мы беседуем сегодня с руководителем нашего муниципалитета Игорем Аввакумовым.

— *Игорь Борисович, что стало главным во время диалога с главой региона?*

— Обсуждались важные и актуальные для монотерритории аспекты, в частности – инвестиционная активность, реализация госпрограмм и нацпроектов в муниципалитете, подготовка к новому учебному году и предстоящему отопительному сезону.

— *Как, в целом, губернатор оценивает сегодняшнее социально-экономическое положение района?*

— Как стабильно и уверенно развивающееся.

— *И об этом, прежде всего, конечно же, говорит повышение инвестиционной активности?*

— Сейчас мы ведем большую работу по подготовке к реализации очередного инвестпроекта – строительства тепличного комплекса «Кувшиновский» площадью 15 гектаров и производственной мощностью до 14 тысяч тонн овощей и зеленых культур в год. Во время визита в район делегации Фонда развития моногородов 27 июля нынешнего года уже заложен камень в основание комплекса. Проект будет оказана господдержка, финансовая помощь Фонда составит порядка 340 миллионов рублей. Губернатор отметил, что это важный для района и области проект, который позволит создать новые рабочие места. Инвестору будет оказываться содействие в решении всех возникающих вопросов. Более детально обсудили с Игорем Михайловичем и дальнейшее развитие сотрудничества с МОНОГОРОДА.РФ. Так, к примеру, для строительства сырного цеха ООО «Николаевская ферма» планирует привлечь средства Фонда. Предприятие нацелено производить твердые сыры с применением современных технологий. Намечено и ускорить подготовку документов по получению нашим городом статуса территории особого развития.

— *В последние годы наш муниципалитет активно реализует на территории госпрограммы по улучшению инфраструктуры и созданию комфортных условий для кувшиновцев, в том*



числе и в рамках национальных проектов «Безопасные дороги», «Городская среда». Будут ли и дальше претворяться в жизнь эти проекты?

— Безусловно. И губернатор также нас в этом поддерживает. Сейчас мы видим, что в городе уже ведутся данные работы. Госпрограммы по обустройству дворовых, придомовых территорий и ремонту дорог рассчитаны на 3 года. Поэтому у нас есть конкретные подготовленные планы в этом направлении: что и на каких улицах города будет благоустраиваться в последующие годы. Во время разговора с главой региона мы рассмотрели возможность о включении муниципального образования в программу по ремонту автодороги Кувшиново-Есеновичи-В. Волочек, ремонт подъезда к АО «Каменская БКФ», а также шла речь о проведении ремонта на участке Тысячной автодороги.

— *На встрече с губернатором обсуждались и сегодняшние насущные темы?*

— Да, конечно. Это подготовка образовательных учреждений к новому учебному году. Во всех школах у нас были проведены необходимые ремонты. Все ОУ прошли приемку. 1 сентября школы открыли двери для своих воспитанников. Выполняются и заключительные работы по подготовке муниципалитета к осенне-зимнему периоду. Шла речь о развитии нашего градообразующего предприятия АО «Каменская БКФ». Ведь в 2019 году оно отметит свое 220-летие. У производства славная история и большие достижения. Руководство фабрики готовит масштабную праздничную программу для кувшиновцев.

— *Не могу не спросить и о «больном», в прямом смысле этого слова, вопросе для земляков: будет ли у нас*

новая больница? Ведь многие кувшиновцы уверены, что этот вопрос закрыт, и ждать уже нечего.

— Вопрос этот никогда не закрывался, поэтому и в ходе встречи с главой региона он снова обсуждался. В настоящее время рассматриваются возможные оптимальные варианты строительства новой больницы. Поэтому работа в этом сложном направлении не прекращается.

— *Иgorь Борисович, значит, сотрудничество с областным центром будет тесным и плодотворным?*

— Мы постоянно тесно взаимодействуем с губернатором региона Игорем Михайловичем Руденей и областным правительством. Всегда находим взаимопонимание и поддержку с их стороны в решении актуальных для нашего района и жителей вопросов.

Беседовала Анна СЕРЖАНТОВА

Обращение территориальной избирательной комиссии Кувшиновского района к участникам избирательного процесса

8 сентября
2019
Единый день
голосования

Уважаемые избиратели!

Избирательная кампания по выборам депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Кувшиновский район» шестого созыва вступила в свой заключительный и самый ответственный этап.

8 сентября 2019 года граждане Кувшиновского района изберут 15 депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Кувшиновский район». В Собрании депутатов муниципального образования «Кувшиновский район» нового созыва должны быть представлены достойные, ответственные и грамотные профессионалы, которым небезразлична судьба Кувшиновского района и каждого гражданина в отдельности.

В единый день голосования вас ждут на 22 избирательных участках города и сельских поселений Кувшиновского района. Каждому из вас, пришедшему на свой избирательный участок и получившему избирательный бюллетень, необходимо выбрать не более 5 кандидатов в депутаты и поставить, соответственно, не более 5 знаков в бюллетене напротив тех кандидатов, которых вы выбрали.

Уважаемые земляки! Мы, организаторы выборов, ждем вас 8 сентября 2019 года на избирательных участках с 8:00 до 20:00 часов.
Право выбора – за вами!

Человек государственного масштаба

Каким должен быть чиновник новой формации

Кирилл СИВАКОВ

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Вокруг нас каждый день происходят изменения. Я не о том, что на соседней улице построили новую школу, неподалеку открыли спортивный клуб, перед домом посадили цветы и установили детскую площадку, а в шаговой доступности появился еще один магазин. Хотя это еще как важно. Но на наших глазах идут и глобальные перемены.

Меняется мир, страна, общество. Экономика переходит на цифровые рельсы, реализуются нацпроекты, ускоряется жизнь и очень сжимается время. К вашей работе наверняка предъявляют новые требования, полученных давным-давно знаний уже явно недостаточно. Кадровый состав во всех сферах омолаживается. В структурах власти тоже происходит поколенческая пересменка. И заметьте – это не просто другие лица, это представители новой формации, которые мыслят и действуют совсем не так, как те, кто был у руля двадцать-тридцать лет назад. Эта смена элит – ответ на вызовы времени. Со старыми подходами двигать вперед новую экономику, да и жизнь в целом просто невозможно.

Кстати, наши представления о том, каким должен быть человек во власти, за очень короткий отрезок времени тоже сильно изменились. В начале девяностых мы готовы были голосовать за тех, кто складно говорит и много обещает. В итоге бурные постпредреформенные волны вынесли на поверхность немало пенни и сора. Депутаты, главы районов, мэры и губернаторы – все говорили лозунгами, что-то обещали с трибун, и не то что одной командой работать не могли, но и выработать единую стратегию, прийти к консенсусу были не способны. Политическая борьба выливалась в нешуточные баталии, которые нередко переходили в рукопашную – это мы не раз наблюдали по телевизору, когда велись трансляции с заседаний Госдумы. Ну а уж соком или водой в лицо оппоненту плюснуть, когда кончались аргументы, и вовсе было чуть ли не нормой. Власть походила на ток-шоу самого низкого пошиба, народ искал хоть какие-то способы выжить, буйным цветом расцветал криминал, а



Губернатор Игорь Руденя считает, что все уровни власти, в том числе депутатский корпус, должны включаться в масштабную работу по реализации национальных проектов

страна стремительно катилась под откос.

Когда все поняли, что из лозунгов каши не сваришь, в чиновничий кресла пришло новое поколение рулевых. В начале двухтысячных во власть косяками пошли менеджеры. Дойдя до топовых позиций в банковской сфере и крупных коммерческих монополиях, они решили, что способны управлять если не всем государством, то отдельными губерниями точно, а уж региональными министерствами и подавно. Не будем сейчас ставить под сомнение их благие намерения. Возможно, на том этапе именно такая формация управленцев была неизбежностью. Им мнилось, что, пересев в чиновничий кресла, они получат и статус, и неограниченные возможности, смогут все изменить к лучшему. И они пересаживались. Вместе со своими бизнес-моделями управления. И меняли. Но совсем не в ту сторону.

Быстро выяснилось: то, что хорошо для коммерции, госсистему может утянуть на дно. Заточенные на получение прибыли, эти менеджеры ставили крест на всем, что ее не приносит. За примером далеко ходить не надо. В Тверской области под соусом оптимизации массово закрывались сельские клубы и школы, больницы. Да что там отдельные учреждения – «оптимизировали» целевые сферы, включая региональное

здравоохранение. До сих пор не можем расхлебывать последствия этого «экономного» подхода к расходам. Его суть вполне явно сформулировал один из высоких чинов губернского масштаба, который на голубом глазу заявлял, что субсидировать сельское хозяйство – все равно что делать уколы в протез. Только вдумайтесь, отрасль, которая десятилетиями кормила страну, они считали умершей и не подлежащей реанимации.

Именно тогда земля за копейки уходила в частные руки и застала бурьяном, потому что ее скупали, чтобы потом по случаю выгодно продать, а не возделывать. Именно тогда были распроданы коммунальные активы и теплосети, как и системы водоснабжения, перестали принадлежать городу, району, области. Для менеджеров этой формации абсолютно логичным было избавляться от всего, что требует вложений и не приносит прибыли. Во главе угла у них стояли деньги, а вовсе не бережение территории или забота о людях. Именно тогда буйно проросла и коррупция – едва ли не все знали, сколько и в какой кабинет надо занести, чтобы решить «вопросик» – хоть личный, хоть государственный.

К счастью, этому тоже пришел конец. Во власть пошли люди «с заслугами», не связанные с бизнесом. Но, не имея ни

сие (помните, зачем нужны нацпроекты?), можно достичь, только опираясь на профессионалов с государственным мышлением. В итоге по всей стране ищут молодых и талантливых лидеров, способных стать руководителями новой формации, формируется кадровый резерв, идет поколенческая пересменка, проводится профобучение чиновников, серьезная работа с депутатским корпусом.

И в этой системе выборам отводится совсем не последняя роль. Во многих муниципалитетах Тверской области проходят избирательные кампании, 8 сентября будут выбраны сотни поселковых, городских, районных депутатов.

В прошлом номере мы писали о том, что на форуме муниципальных образований глава региона Игорь Руденя ясно сказал, чего ждет от тех, кто уже работает с ним в команде, и от тех, кто только идет во власть. Во-первых, у них должен быть авторитет – настоящий, заработанный в общении с людьми, а не дутый. Во-вторых, понимание ответственности, которую они на себя берут. В-третьих, желание по-настоящему работать, а не имитировать деятельность.

Несколько лет назад по всей стране прокатилась громкая волна отставок губернаторов и новых назначений. За ней еще одна. Президент страны направлял в регионы руководителей новой формации. Их тогда называли технократами. Не потому, что эти люди поголовно были технократами, нет. Потому что они, будучи профессиональными управленцами, начали последовательно осуществлять на вверенных им территориях правительенную экономическую политику, используя эффективные методы управления, как на высокотехнологичных производствах.

Да-да,

в обществе появился запрос на профессионалов во власти.

Пришло понимание,

что чиновник должен быть специалистом именно в сфере управления.

А еще командным

игроком,

готовым к системной

работе под единым началом.

Государство, наводя по-

рядок во всех сферах, идет к возрождению института про-

фессиональных

чиновников,

возвращаясь к системе подго-

товки кадров,

утраченной по-

сле раз渲ла Советского Союза.

Потому что глобальных це-

лей, которые стоят перед Рос-

сийской (помните, зачем нужны нацпроекты?), можно достичь, только опираясь на профессионалов с государственным мышлением. В итоге по всей стране ищут молодых и талантливых лидеров, способных стать руководителями новой формации, формируется кадровый резерв, идет поколенческая пересменка, проводится профобучение чиновников, серьезная работа с депутатским корпусом.

Вот почему к предстоящим выборам ни в коем случае нельзя относиться как к развлечению, к игре. Это серьезный определяющий момент. Муниципалитеты должны получить депутатов, которые способны работать на общее благо и в полной мере понимают всю тяжесть ответственности и всю важность предстоящей работы – работы человека на государство.

Чтобы все намеченные планы по улучшению ситуации в здравоохранении, образовании, ЖКХ и других отраслях на местах были выполнены исключительно качественно. Чтобы люди получили реальные результаты в итоге.

Герман БАЛАНДИН, глава Кашинского района:

– В регионе идет реализация национальных проектов, инициированных Президентом России Владимиром Путиным. Сейчас перед нами стоит задача не упустить свой шанс, воспользоваться теми возможностями, которые нам предлагаются на самом высоком уровне. Если раньше мы могли только мечтать, но добиться результатов не могли, потому что не было средств, то на сегодняшний момент ситуация изменилась к лучшему и мы в силах выполнить пожелания населения.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Николай БАРАННИК, председатель ассоциации «Совет муниципальных образований Тверской области», глава Андреапольского района:

– На форуме муниципальных образований Тверской области губернатор Игорь Руденя абсолютно точно сказал: можно за деньги сделать себе и хороший рейтинг, и высокую цитируемость, но без авторитета у жителей работать невозможно. Именно они – наши главные судьи. Именно они ставят оценку власти. Как? Для этого можно проводить опросы, составлять те же самые рейтинги. Хотя, на мой взгляд, если результат действительно есть, люди и так видят его своими глазами. В нашем районе мы всегда включаем активных граждан в комиссии, которые контролируют ремонт дорог, дворов и т.д. Эти люди здесь живут, растят детей и внуков, и они не потерпят работы спустя рукава. Но чтобы власть действительно была эффективной, душой болела за свое дело, за

людей, избирателям нужно быть более активными и ответственными в период выборной кампании. От того, кого они выбирают в органы местного самоуправления, зависит то, как они будут жить.

Александр ВАХТАНГОВ, директор ООО

«Стройэлиткомплекссервис», Кимрский район:

– Могу сказать, что масштабы задач, которые необходимо выполнить в нашем регионе в рамках реализации национальных проектов, сильно воодушевляют. При этом, как особо отметил губернатор Игорь Руденя, чрезвычайно важно, чтобы главы муниципалитетов грамотно и эффективно распорядились теми серьезными средствами, которые выделяются на реализацию нацпроектов на территориях. На местной власти лежит огромная ответственность. Руководителям муниципальных образований необходимо приложить максимум усилий,

Благоустройство

Наш муниципалитет активно включился в реализацию национальных проектов, инициированных Президентом РФ Владимиром Путиным, в частности в ходе реализации программ по созданию комфортной городской среды и ремонту дорог Кувшиново стремительно благоустраивается, совершенствуется.

Видим мы это и в нынешнем году. Буквально на глазах в короткие сроки преображаются дворы, общественные зоны, ремонтируются дороги. Но и контроль за выполнением работ особый. Постоянно работают комиссии по оценке выполненных работ и устранению недочетов и замечаний.

Как мы сообщали на страницах газеты ранее, в рамках программы по ремонту дворовых территорий МКД заасфальтирован проезд дома №9 по ул. Советской. В ходе работы очередной комиссии 19 августа на экспертизу были взяты образцы асфальтобетонного покрытия. В минувший вторник состоялся итоговый этап приемки сделанного на данном объекте. В составе комиссии: государственный инспектор областного отдела контроля дорожной отрасли управления дорожного лицензионного контроля МВМ Валерий Кликунов, представитель ООО «СК Лидер» Сергей Новожилов, представители городской и районной администраций, подрядной организации ООО «Дороги».

Событие

Этот день календаря скрашен праздником сентября!

Наступил важный для школьников всей страны праздник – День знаний. С самого утра отдохнувшие за лето и настроившиеся на учебу нарядные и радостные мальчишки и девчонки с цветами в руках спешили на праздник в родные школы.

В понедельник, 2 сентября, торжественные мероприятия состоялись во всех школах города, района. Мы же в этот праздничный день заглянули в СОШ №1.



Непередаваемая атмосфера царила на площадке перед школой. Несмотря на волнение, улыбки присутствующих были таким же, как и погода – яркими, светлыми и согревающими.

Приветственный адрес от губернатора Тверской области Игоря Рудени и себя лично зачитал и.о. министра промышленности и торговли Тверской области Сергей Растрогуев. Он сказал, что благодаря реализации национального проекта «Образование» в нашем регионе строятся школы, детские сады, открываются центры передовых цифровых промышленных информационных технологий. В регионе создаются условия для качественного обучения

В приоритете – развитие городской среды



– Вырубка, взятая из асфальтобетонного покрытия домового проезда №9 по ул. Советской, прошла исследования качества. По плотности и водонасыщению показатели превышают норматив в полтора раза! – отметил Сергей Новожилов.

Также в этот день комиссия осмотрела выполненный ремонт на участке ул. Воровского-Партизан – железнодорожный переезд. Теперь там уложено асфальтовое покрытие – приятно посмотреть: вместо многочисленных ям, луж и пыли от проезжающих машин лежит новенький ровный асфальт. Здесь также были взяты образцы для исследования качества. Все выявленные незначительные недочеты в

скором времени устроят. Нельзя не отметить, что работы по ремонту дорог идут ударными темпами!

– На сегодняшний день практически закончен ремонт на улице Семашко, фрезеруется ул. Степана Разина, уже выполнено фрезерование улиц Пушкина, Ленина. На этих же улицах, а также на 8 Марта уложены водопропускные трубы. Сейчас идет подготовка к работам по исправлению профиля с добавлением щебеночного основания, – пояснила главный инженер ООО «Дороги» Марина Яковлева.

Напомним, что срок окончания ремонтных работ – 30 сентября 2019 года. Уверены, что с таким добросовестным подходом к делу все будет выполнено вовремя. А мы остаемся с вами, дорогие читатели, и следим за ходом ремонтной кампании, проводимой в нашем городе.

Юлия ГОЛУБЕВА

8 сентября
2019

ОКРУГ
№ 1

Выборы в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области шестого созыва



Иван Сенаторов

Прошедшие 5 лет для меня, как депутата районного Собрания, были временем напряженного труда вместе с другими депутатами под руководством главы района. Результаты работы нашей команды видны и осязаемы. В городе ведется целенаправленная работа по благоустройству придомовых территорий, асфальтированию дорог на улицах, уделяется постоянное внимание решению проблем, возникающих у пенсионеров, ветеранов, с которыми они обращаются к главе района, в райсовет ветеранов. Стало добродушной традицией поздравлять пенсионеров-юбиляров с днем рождения, проводить торжественные мероприятия, посвященные Дню пожилого человека, Дню матери. В районе открылись новые предприятия, а это новые рабочие места.

Предстоит сделать еще больше, если вы, уважаемые избиратели, окажете доверие и изберете на предстоящие 5 лет сплоченный состав той команды, которая уже приобрела опыт работы. У нас намечены планы по дальнейшему участию в госпрограммах, установлены контакты и добрые, деловые взаимоотношения с администрацией области, инвесторами. Обращаюсь к пенсионерам и всем избирателям: приходите на избирательные участки и голосуйте за тех, кто уже делом доказал свое небезразличное отношение к улучшению жизни в районе, укреплению его экономики.

Размещено на безвозмездной основе кандидатом в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области шестого созыва Сенаторовым Иваном Васильевичем



щий день, 9 сентября, они будут размещены на стенде центральной площади города. Ваши пожелания обязательно будут учтены, – отметил глава администрации Кувшиновского района Михаил Аваев, поздравляя виновников торжества.

Конечно же, в этот день в их адрес звучало много теплых слов и от руководителей учебных заведений, глав с/п, педагогов, родителей. Музыкальный подарок всем преподнес учитель биологии КСОШ №1 Валерий Марков. Передали эстафету младшим друзьям будущие выпускники. Они поделились накопленной за годы обучения школьной мудростью и дали ценные советы первоклашкам. Тё, в свою очередь, очень трогательно показали, что готовы штурмо-

вать гору под названием «Познание». Они проникновенно прочитали стихотворения о том, как с нетерпением ждут встречи со страной знаний.

Вот и завершилась торжественная линейка. Видели бы вы, как горели глаза первоклашек, когда они поднимались по ступенькам в свой уютный, красивый класс! Уверены, они еще долго будут вспоминать этот радостный день!



Начался новый отсчет учебного времени – прозвенел первый звонок. 136 кувшиновских первоклассников он оповестил о начале удивительного этапа в их жизни. 38-ми одиннадцатиклассникам же он напоминает о том, что время задуматься о предстоящих испытаниях. Для учителей это очередная ступень в совершенствовании своего педагогического мастерства, святой труд, полный забот и радостных открытий, для родителей – не только тревоги и волнения, но и гордость за успехи детей. В добрый путь, дорогие!

Светлана КИРИЛЛОВА

Шарапанов Николай Михайлович

Избирательный округ №1

Лес вокруг города выпилили, нарушили экологию и комфорт проживания. Теперь, какая информация не доносится до жителей района в сфере развития, инициаторами которой являются предприниматели. Мы проводим активную работу вместе с предпринимателями района по развитию туризма. Я занимался вопросом приглашения в Россию руководства китайской провинции Хань Нянь. Одна из самых богатых провинций Китая, Площадку для встречи любезно предоставила в Москве администрация Калужской области. Кроме меня, на встрече присутствовал депутат В.О. Иньков. Договорились подписать договор о сотрудничестве,

сотрудничество можно только в рамках официальных договорных отношений с администрацией района, но этого пока нет.

Недавно я занимался организацией визита в Россию руководства самого богатого района Шанхая «Пудун». С кувшиновской стороны на встрече в Москве присутствовали я и В.О. Иньков. Договорились об обмене делегациями, проговорили сферы сотрудничества, но дальше дело не пошло, хотя мы сразу выстроили дружеские отношения. Они ждут кувшиновскую делегацию в Шанхае. Все упирается в составление и подписание договора. Я думаю, что руководство района не готово такого рода деятельности, а доверить тем, кто может, не решаются.

Кроме этого, ведется активная работа по созданию музея Ожегова С.И., родившегося на кувшиновской земле. Поддержку в этой

работе оказывают депутат Госдумы РФ, председатель партии «Справедливая Россия» С.М. Миронов, депутат Госдумы РФ, заместитель председателя комитета по международным отношениям А.В. Чепа, депутат Госдумы РФ С.А. Шаргунов, заместитель председателя Госдумы по культуре, ведет переписку с академией образования. Все упирается в принятие решения по расселению этого дома, а для этого надо вступить в программу по переселению из аварийного жилья. Вместо этого администрация сняла памятные таблицы и куда то их «заныкала». Поэтому, если на то будет ваша воля, избиратели, и вы доверите членам партии «Справедливая Россия» участвовать в управлении района, все эти проекты будут реализованы, и многие другие во благо жителей и без вреда для экологии.

Размещено на безвозмездной основе кандидатом в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области шестого созыва Шарапановым Николаем Михайловичем

Обратная связь

Соответствует ли качество воды в реке Осуга после сброса производственных сточных вод АО «КБКФ»?!

Именно с этим вопросом обратились в администрацию Кувшиновского района жители нашего города Александр Смирнов и Сергей Петров.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

В своем письменном заявлении они уточнили, что 4 июля в 14:00 часов наблюдали, как по р. Осуга «плыла белая жидкость в виде слизи, которая оседала на водных растениях. Слизи было много». Поэтому заявители сделали вывод, что «с очистных сооружений АО «Каменская БКФ» произошел сброс веществ. И такое происходит регулярно 2-3 раза в неделю несколько месяцев подряд».

— Такие выбросы нарушают экологию р. Осуга, в которой мы часто видим всплывшую на поверхности мертвую рыбу. Необходимо, чтобы это безобразие — экологическое нарушение прекратилось, — отмечают в обращении А.И. Смирнов и С.В. Петров.

О том, какие меры приняты по данному заявлению, мы узнали в районной администрации. Руководитель отдела ГО ЧС и ООС администрации района Елена Комарова пояснила, что оперативно под ее председательством была создана межведомственная комиссия по выявлению фактов сброса загрязненных вод, в т.ч. хозяйствственно-бытовых и производственных стоков в р. Осуга в составе главного эколога, технолога очистных сооружений и инженера-химика АО «КБКФ» Анатолия Короневского, Анны Шевыревой и Аллы Васильевой, директора МУП «Кувшиновский водоканал» Вадима Ульянова и самих заявителей.

На первом же заседании комиссии было принято решение об ознакомлении с результатами периодически проводимых экспертиз воды специалистами АО «КБКФ». По представленной ими информации выяснилось, что исходный состав воды по нормативно-качественным характеристикам даже хуже, чем тот, который фиксируется на выходе после очистных сооружений. Затем комиссия в полном составе в присутствии заявителя Сергея Петрова вышла на место и сделала очередной забор воды для проведения нового исследования. Причем, вода на экспертизу бралась в количестве трех образцов: состав речной воды, состав воды в месте сброса производственных стоков и состав воды ниже места сбросов этих стоков. Взятые образцы воды были отправлены на дополнительное исследование в лабораторию АО «Ка-

менская БКФ», которая часть взятых проб исследует сама, другие отправляет в сторонние лаборатории. Экспертиза проводилась также в присутствии Сергея Петрова. Ее результаты показали, что вода соответствует всем необходимым нормативам.

В ходе выезда комиссии на забор проб воды С.В.Перов обратил внимание присутствующих на белую пену в воде, которая в большом количестве образуется на поверхности, а также на то, что грунт в воде и прибрежная зона сильно загрязнены производственными отходами, поэтому цвет имеют черный, неестественный. На что главный эколог предприятия и инженер-химик Анатолий Короневский и Алла Васильева сделали разъяснения. Старые очистные сооружения производства не справлялись со своей основной задачей, поэтому, как все мы понимаем, и река, и грунт, и прибрежная зона страдали от производственных загрязнений, которые скапливались здесь годами. И это происходило вплоть до 2016 года, пока не были установлены и не заработали в полную силу новые современные очистные сооружения. Теперь же должно пройти от 5-ти и более лет, чтобы прибрежная зона, заводы и зона воды полностью очистились от накопленных загрязнений. А вот образуемая сейчас на поверхности воды белая пена объясняется тем, что процесс сброса с очистных проходит под большим давлением, с перенасыщением кислорода. Через 300-400 метров ниже по течению реки эта белая пузирчатая пена пропадает в связи с тем, что кислород растворяется, и никакого вреда данной пена в себе не несет.

Сергей Петров был частично удовлетворен той работой, которую провела комиссия, и попросил сделать еще один анализ воды: «Проба бралась, когда шли дожди, и уровень воды был выше нормы. Теперь же, когда уровень воды нормализовался, необходимо еще раз сделать экспертизу», — отметил он. В очередной раз комиссия вышла на место, и теперь уже заявитель сам лично спускался в водоем и заполнял пробирки водой из раз-



ных мест реки. Что же показали исследования?! Взятые пробы воды соответствуют нормам. Кроме того, эколог АО «Каменская БКФ» Анатолий Короневский ответил на все вопросы заявителя, касающиеся цвета воды и «белой жидкости», которая иногда наблюдается в реке, дал квалифицированные пояснения. Также специалистами предприятия осуществлена повторная проверка технических узлов очистных сооружений, — в том числе выполнен дополнительный ремонт задвижек (их перебрали). Теперь в месте сброса производственных стоков мутной воды не наблюдается.

Заявитель удовлетворен проведенной работой. «Спасибо, что прислушиваетесь к населению. В таком же направлении совместно — местная власть и жители — будем трудиться и дальше», — отметил Сергей Петров. Беспорно, заинтересовано в этом и само предприятие. Специалисты фабрики, члены комиссии, пригласили к сотрудничеству в области охраны экологии р. Осуга и мониторинга ее состояния жителя города Сергея Петрова. Теперь он лично может обращаться в лабораторию и к экспертам предприятия.

Спорт

Михаил Кержаков встретился с местными боксерами

2 сентября известный футболист, вратарь питерского ФК «Зенит» Михаил Кержаков посетил кувшиновскую секцию бокса, где летом тренируется его племянник.

Известный голкипер испытывает особые чувства к малой Родине своих близких и дорогих сердцу людей. Тем более, что Михаил часто в детстве проводил лето у бабушки в Кувшинове, дружил с местными ребятами, играл в футбол под началом нашего местного тренера, почетного ветерана спорта Геннадия Ларькина.

— В очередной раз приехал навестить бабушку. Стартую проводить ее два раза в год: летом и зимой. Всегда нравится приезжать в Кувшиново, потому что есть определенная ностальгия: здесь и старые знакомые, и, естественно, любимая бабуля. Очень нравится природа, как и Тверская область в целом. Сегодня специально останавливался в отдельных местах, любовался осенними красками недалеко от Кувшинова, на Негочансскую плотину заехал, — отметил Михаил.

В беседе с нами Михаил отметил, что, как рассказывал его отец, который посещает различного уровня турниры по боксу, кувшиновские боксеры всегда показывают себя на высоком уровне. «Это неудивительно, зная, что тренировал их профессионал своего дела Сергей Муранов», — сказал наш собеседник.

С известным футболистом фотографировались и взяли у него автограф все желающие. Кувшиновские спортсмены запомнят встречу с известным футболистом надолго!

Светлана КИРИЛЛОВА



Вниманию населения!

С 26 июля 2019 года внесены существенные изменения в Кодекс об административных правонарушениях, в части касающейся плавания на маломерных судах (согласно ФЗ № 217 от 26.07.2019 г.):

— нарушения правил плавания, предусмотренные ч. 2 ст. 11.7 КоАП (превышение скорости, несоблюдение требований навигационных знаков, нарушение правил маневрирования, стоянка в запрещенных местах и т.п.), влечет предупреждение, или наложение административного штрафа в размере от 500 до 1000 рублей, или лишение права управления маломерным судном на срок до шести месяцев (до 26.07.2019 г. было от 300 до 500 рублей);

— управление маломерным судном, не прошедшим технический осмотр (освидетельствования), либо не несущим бортовых номеров или обозначений, либо переоборудованным без соответствующего разрешения или с нарушением норм пассажировместимости, ограничений по району и условиям плавания, влечет наложение административного штрафа (ч. 1 ст. 11.8 КоАП) в размере от 5 000 до 10 000 рублей (ранее было от 500 до 1000 рублей);

— за управление судном лицом, не имеющим права управления этим судном, или передача управления лицу, не имеющему права управления, предусмотрено наложение административного штрафа (ч. 2 ст. 11.8 КоАП) в размере от 10 000 до 15 000 рублей (ранее от 500 до 1000 рублей);

— за управление маломерным судном, не зарегистрированным в установленном порядке либо имеющим неисправности, с которыми запрещена его эксплуатация, грозит наложение административного штрафа (ч. 3 ст. 11.8 КоАП) в размере от 15 000 до 20 000 рублей (ранее от 2000 до 3000 рублей).

Осташковское инспекторское отделение
ФКУ "Центр ГИМС по Тверской области"

8 сентября 2019 г.

Выборы в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области шестого созыва



Избирательный округ №1

БЫЧКОВ Антон Николаевич кандидат в депутаты от КПРФ

Выбросьте из головы, что народ и власть – это разные вещи, народ – это и есть власть. Именно мы с вами решаем, в каком городе мы будем жить. Кто-то жалуется на плохие дороги, кто-то на ЖКХ, кто-то на начальников. Но мы забываем, что есть период в нашей жизни, когда каждый из нас может стать активным гражданином, может вмешаться в ту политику, которая сегодня существует в его районе, селе и на улице. Этот период называется выборами. Это время, когда каждый может своим голосом повлиять на ту ситуацию, которая его устраивает или не устраивает, время, когда можно выразить недоверие или поддержать своего кандидата. Я иду на выборы, чтобы выполнить свой гражданский долг. Я не равнодушен к тем проблемам, которые есть у нас в городе и районе, и хочу, чтобы наш город и район процветал. Сделать выбор в пользу своего кандидата – не такая большая сложность. Но если мы хотим изменить свою жизнь, поправить существующее положение вещей, то надо идти на выборы, не портить бюллетени, а спокойно проголосовать за кого хотим. Я хочу сделать лучше жизнь будущего поколения и своих соотечественников. За счастье наших детей и внуков, за стабильность и развитие, за честные человеческие отношения!

Размещено на безвозмездной основе кандидатом в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области шестого созыва Бычковым Антоном Николаевичем

Спорт

Кто лучший в самбо?

Это выясняли спортсмены из Кувшинова, Твери, Москвы, Ярославля, Ярославской, Новгородской областей, Великих Лук, Валдая, Рыбинска, Андреаполя, Конакова, Торжка и Торжокского района, Кашина – всего более 100 человек – на межрегиональном турнире по самбо, посвященном Дню знаний, который состоялся 31 августа на базе Кувшиновской школы №1.

Впервые турнир проходил одновременно в двух спортивных залах, на пяти коврах. Как пояснил тренер Николай Савин, это сделано, чтобы ни судьи, ни спортсмены не уставали. Теперь эта практика станет ежегодной.

С приветственным словом, добрыми напутствиями и пожеланиями побед в спорте и учебе к ребятам обратились глава городского поселения «Город Кувшиново» Светлана Боброва, директор районной Спортивной школы Михаил Васильев, директор КСОШ №1 Вячеслав Захарян. На торжественном открытии соревнований объявлена Благодарность Спортивной школы местному судье Игорю Иванову за объективное судейство и участие в развитии спорта в Кувшиновском районе.

Ребята разделились по залам, и состязания начались! Схватки были очень зрелищными: кто-то боролся все положенное время, а кто-то побеждал соперника уже на первой минуте – вот это подготовка, вот это броски и захваты!

И кувшиновские самбисты снова на высоте – об этом громче слов говорят результаты поединков. В возрастной категории 2003-2004 г.р. почетные третьи места заняли Александр Кравченко (вес. кат. – 55 кг), Сергей Смирнов (60 кг), Олег Иванов (69 кг); Андрей Кильп (72 кг) занял первое место, Владимир Фролов (+90 кг) удостоился второго места. В возрастной категории 2005-2006 года 1-ые места у Вадима Якубовского (42 кг), Озоди



Ахмаджонова (46 кг) и Ильи Волнухина (48 кг). Среди самбистов 2007-2008 г.р. 3-е место у Марзбона Ахмаджонова (29 кг) и Евгения Калинич (38 кг), 2 место у Давида Гаджиева (38 кг). Среди спортсменов 2011-2012 г.р. первое место у Дениса Якубовского (24 кг). Полина Морякова (38 кг, 2007 г.р.) заняла 3 место. В возрастной группе 2004-2005 годов 3 место удостоилась Александра Васильева (52 кг). Это – результат работы профессиональных тренеров – Николая Савина и Дмитрия Курова, ну, и, конечно, важная составляющая успеха – большое старание самих ребят.

– Все остались очень довольны проведенными соревнованиями и их организацией. Тренеры и самбисты, их родители выражают благодарность директору районной спортивной школы Михаилу Васильеву, директору КСОШ №1 Вячеславу Захаряну за поддержку спорта! – отметил в беседе с нами Дмитрий Куров.

На очередных традиционных состязаниях кувшиновские спортсмены в первый раз продемонстрировали хорошую технику борьбы и волю к победе.

Сентябрь – снова позвал ребят на первый урок школьный звонок... Пусть этот год принесет ребятам новые победы как в спорте, так и в учебе. А мы так же с удовольствием будем рассказывать о них на страницах газеты!

Юлия ГОЛУБЕВА

Из почты редакции

Наш детский сад – для вас!

С августа 1982 года наш детский сад №3 гостеприимно открыл двери для своих любимых воспитанников и их родителей. Сердечность, радушие, любовь к детям, высокий профессионализм – это те отличительные черты, которые всегда присутствовали в детском саду. Каждое утро в группах с теплотой и любовью встречают ребенка заботливые воспитатели с их надежными помощниками. И, конечно же, детей ожидают интересная деятельность, коррекционные занятия у педагога-психолога, праздники, спектакли, бесплатные дополнительные образовательные услуги со специалистами ДОУ, тематические экскурсии и многое другое. Каждый малыш окружен заботой и вниманием. В детсаду работает медицинская сестра, которая особое внимание уделяет профилактике и укреплению здоровья детей. Для ребят готовится вкусная, здоровая и красиво оформленная пища. Убедиться во всем этом могут не только дети, но и их родители. Они могут посетить ДОУ в любые режимные моменты в течение всего рабочего дня.

Наш детский сад адресован тем, кто заинтересован в гармоничном и всестороннем развитии своего ребенка, кто готов поделиться опытом и рассказать о трудностях воспитания и обучения дошкольника, кто желает сотрудничать с квалифицированными специалистами. Ждем вас в нашем детском саду! Приглашаем посетить детского сада №3 по адресу <http://www.mdou3.ru.ru>

Светлана КРУТЕЛЕВА, старший воспитатель

• Языком цифр

Как сообщила руководитель отдела ЗАГС Кувшиновского района Марина Сержина, в последнем летнем месяце 2019 года на свет появились 10 маленьких кувшиновцев: 5 мальчиков – Абдурахмон, Иван, Илья, 2 Павла и столько же девочек – Мишель, Дарья, Ирина, Ульяна, Василиса. Из жизни ушли 24 человека, из них мужчин – 15 (ср. возраст – 51 год), женщин – 9 (ср. возраст – 78 лет). Свои отношения узаконили 11 пар, 3 пары, к сожалению, расторгли свой брак.



Фото с сайта ДОУ №3

Поздравляем!



Уважаемая
НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА КАЗНОВА!
Сердечно поздравляем вас с днем рождения!

Желаем всегда оставаться такой же молодой, отзывчивой, красивой. Любви вам, уважения и обаяния от друзей и коллег. Пусть работа спорится, будни не будут серыми и жизнь будет яркой и незабываемой.

С уважением, Т.М. Смирнова,
Т.В. Колосова, М.А. Салло,
Т.П. Воскресенская, Т.Г. Бабына

ПОЗДРАВЛЕНИЕ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем!

Дорогого АНТОНА НИКОЛАЕВИЧА ДОЛГОВА – с днем рождения!
Сына мы сегодня поздравляем,
Хотим ему так много пожелать.
Сказать, что лучший он, мы знаем,
И мы желаем ему долго процветать.
Года приносят счастье,

Так будь всегда
счастливым, дорогой!
Уносят ветры злые пусть несчастья,
Везение всегда будет с тобой!
Удача пусть преследует по жизни,
Благополучие, достаток
ждут тебя.
Красивыми пусть будут мысли,
И доброй будет для тебя судьба!
Мама, папа

Дорогого супруга, папу, дедушку АЛЕКСАНДРА АЛЕКСЕЕВИЧА СМИРНОВА – с юбилеем!

Ты очень добрый и надежный,
На свете лучше не сыскать,
Найти всех слов
нам невозможно,
Чтоб твой характер
описать.
Мы с днем рождения
поздравляем,
Хотим так много пожелать:
Успехов будет пусть без края,
Счастливым быть, не унывать!
Здоровья тебе крепкого!

Супруга, дочери, зятья, внуки

АЛЕКСАНДРА АЛЕКСЕЕВИЧА СМИРНОВА –
с юбилеем!

Поздравляем
с днем рождения!
Пусть везение не оставит,
Жизнь добавит настроения,
Осчастливит и прославит.
В каждом дне тепло найдется,
Будет повод рассмеяться...
Пусть тебе всё удаётся,
Чтобы чаще улыбался!

Сваты, семья Комаровых

Дорогую, любимую ЛЮБОВЬ ЕГОРОВНУ СЕМЕНОВУ (д. Могилевка)!

С днем рождения поздравляем, мама,
Наша супер-бабушка, жена!
Человек любимый, нужный самый,
Ты нам всем и каждому нужна.
Будь всегда здоровой

и счастливой,
И еще – удачливой во всем.
В чудесный день рождения твой
Разносятся веселья звуки,
Его мы празднуем с тобой –
Супруг влюбленный, дети, внуки.
Тебя милей и лучше нет –
Такой надежной, щедрой, милой.
Пусть будет жизнь твоя, как свет,
Всегда лишь радостной,
счастливой!

Aх, как нам повезло с тобой,
Ведь там где ты – царит любовь!
Нас своей чистой теплотой
Ты согреваешь вновь и вновь.
И в день задорного веселья
Мы с наслаждением подчеркнем:
Мы поздравляем с днем рождения
Бабулю, маму и жену!

Муж, дети, внуки

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и АНО «Редакция газеты «Знамя». Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрац. ПИ №Т69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru

РАЗНОЕ

Продаю дрова и срезки.
Тел.: 8-980-637-04-01. Реклама

Каждый вторник на рынке
с 11:30 до 12:00 будут про-
даваться куры-молодки.

Реклама

Продам два смежных зе-
мельных участка (ИЖС)
на ул. Октябрьской (д. 141
и д. 143) площадью 21,5
сотки. Участок ровный,
свободный от построек.
Удобное расположение:
рядом школа, суперマー-
кет «Пятерочка». Все ком-
муникации на участке!
Цена 400 000 руб. Торг!
Тел.: 8-903-694-81-81,
Ольга.

Реклама

Продается 2-комнатная
неблагоустроенная квар-
тира с печным отоплени-
ем. Цена договорная. Те-
лефон: 8-915-464-19-45.

Реклама

Продается дом. Обра-
щаться по телефону
8-920-165-26-05, Вячес-
лав.

Реклама

Продается 3-комнатная
квартира в панельном
доме (1/5) на Пионерском
бульваре. Полезная пло-
щадь – 72,1 кв. м, комнаты
изолированные, раздель-
ный санузел, окна ПВХ,
балкон и лоджия по разные
стороны дома. Квартира
готова для проживания,
есть необходимая мебель
в хорошем состоянии. Тел.:
8-915-712-24-50, Елена.

Реклама

Поросыта мясные 3-х
породный гибрид: дю-
рок, йоркшир, ландрас
(возраст – 2,5-3 мес.;
вес – 25-27 кг). Привив-
ки сделаны. Самцы
кастрированы. Цена
6800 руб.
Тел: 8-996-923-70-43.

Реклама

В аптеке № 108 (г. Кувшиново, ул. Октябрьская д. 19)

14 сентября с 9.00 до 10.00 ч.

«РАДУГА ЗВУКОВ»

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

аналоговые, цифровые

Цена: от 7 700 до 18 000 руб. (Россия, Дания, Германия)

Товар сертифицирован. Гарантия 1 год.

Справки и заявки на дом по тел: 8-901-866-81-57

Сдайте один старый аппарат и получите при покупке нового скидку 7%

ПРОДАЖА С ДОСТАВКОЙ:

Песок – ЗИЛ – 3000 руб.

Клиника «Академия здоровья»

(г. Кувшиново ул. Октябрьская д. 1)

• Забор более 1200 видов анализов • Прием высококвалифицированными специалистами из Твери • Забор анализов – ежедневно, кроме воскресенья, с 9:00 до 11:30. Телефон для записи: +79040243003, www.academiazdorov.ru

ГРАФИК ПРИЁМА

7 сентября – приём эндокринолога. Приём кардиолога. ЭКГ.

21 сентября – приём ЛОР врача. Осмотр детей перед д/садом, школой. Прокалываем уши.

25 сентября – приём офтальмолога. Диагностика глаукомы и катаракты. Определение остроты зрения. Подбор очков. Измерение ВГД. Приём гинеколога. УЗИ малого таза.

26 сентября – приём флеболога. УЗИ вен н/конечностей. Пункция молочной и щитовидной железы под УЗИ контролем. Приём проктолога.

28 сентября – УЗИ органов и систем.

2 октября – приём уролога.

Уважаемые пациенты, просим вас уточнять информацию у администрации клиники.

Лицензия ЛО-69-01-001802 от 15 февраля 2016 г. ОГРН 1146952016310 ИНН 6952042598

Реклама

Автошкола ООО «Верста»

проводит набор на курсы обучения водителей категорий «А», «В» и «С», а также в группы «выходного дня» по адресу: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 8. Тел.: 8-904-027-37-38, с 8:00 до 17:00.

Реклама

Ремонт стиральных машин на дому

по городу и району. Пенсионерам, инвалидам предоставляются скидки. Тел.: 8-910-839-05-39, Александр.

Реклама

На пилораму требуется
рамщик. Обращаться по
телефону 8-905-607-73-37.

Реклама

Печник

Кладка печей, чистка,
текущий и капитальный
ремонт любой сложности.
Тел.: 8-920-185-53-10.

Реклама

Кровля крыш, подъём домов

А также все виды строительных работ «под ключ» любой сложности.
Тел.: 8-920-689-30-23,
8-905-129-79-17, Андрей.

Реклама

Заводы «Талион»

(г. Торжок Тверская область)

Проводят набор лиц, ищущих работу, для направления на обучение по профессии «электромонтер», с получением удостоверения по профессии.

На обучение принимаются лица, имеющие профессиональное (начальное или среднее) образование по программам подготовки рабочих.

В период обучения выплачивается стипендия. Успешно прошедшим обучение гарантируется трудоустройство по полученной профессии.

От г. Кувшиново и обратно развозка работников производится служебным автобусом.

Для записи обращаться по адресам: г. Торжок, ул. Старицкая, д. 96-А; Торжокский р-н., д. Семёновское, д. 62-В.

Справки по телефонам: 8-920-152-00-13, доб. 153, 325, 8-920-184-04-49, e-mail: MLTinfo@mltv.ru

Реклама

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

А.Е.ЧИСТЯКОВА

Индекс издания 51642**Заказ 1626**

Тираж 1900

подписано к печати фактически

04.09.2019 г. в 11:00 час.

(по графику в 11:00 час.)

Отпечатано в ООО «Торжокская типография»,
Адрес типографии: 172002, Тверская область,
г. Торжок, ул. Володарского, д.2.

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.
© – материалы публикуются на коммерческой основе
Цена номера свободная

Телефоны: главного редактора, бухгалтерии – 4-43-88 (факс); заведующих издательским отделом, отдела по основным направлениям деятельности – 4-44-90 (факс).
Приём объявлений с 10:00 до 16:00.
Выходные дни – суббота и воскресенье.